



## BSHE 2023. évi versenyszervezői tájékoztató

*Tisztelt Hivatalos Versenyszervezők!*

A BSHE a 2023. évben fő szabály szerint a Professzionális Bojlis Európa Kupa (EPBC) kiemelt rendezvényén, illetve az országos rendőr-, valamint közutas versenyeken kívül saját jogon nem rendez horgászversenyt. Így ezévtől az egyéb maconkai horgászversenyek szervezésére – a horgászszövetségi országos és területi bajnoki rendszer versenyein (MOHOSZ, HENOSZ szervezés) túl – a jövőben **kizárólag a MOHOSZ hivatalos versenyszervezői státusszal rendelkező cégek, személyek** közreműködésével van lehetőség, így elsősorban számukra, de a teljes nyilvánosság biztosítása igényével készült el a jelen tájékoztató.

A Maconkai víztározó és tórendszere az elmúlt 25 év fejlesztései során több lépésben tudatosan úgy lett kialakítva, hogy a legkülönbözőbb igényeknek is megfelelően képes legyen a horgászversenyek, céges rendezvények helyszíneinek minőségi és elkülönült biztosítására. A céges rendezvények az általános helyfoglaláshoz tartoznak, **e tájékoztató kizárólag a horgászsport versenyekre vonatkozik.**

Egy minőségi versenyhez legalább három tényező szükséges. A legfontosabb a **halállomány**. Maconkán a fő tározótérben Magyarország legváltozatosabb halállománya található. A vegyes keszegállományon túl a nagytestű pontyokig vagy a ragadozó halfajokig minden célhal megtalálható és sok különleges faj is színesíti a választékot. Mindez stabil alapot ad a legtöbb horgászati módozat szerinti versenyeztetésre. A pontyfogásnál az itt elért világcsúcsokra, a legendás professzionális bojlis Európa-kupákon, egyéb bojlis versenyeken a 100 órás időtartamra már megszokott 1000 kg feletti győztes csapat-versenyeredményekre vagy a szintén itt megrendezett, magyar győzelemmel záruló method feeder világbajnokság 100 kg feletti egyéni eredményeire érdemes emlékezni. A finomszereléses horgászatnál 5 órás versenyidőnél a keszegfélékből és kárászokból mért 20-30 kg-os egyéni eredmények szintén egyáltalán nem számítanak meglepőnek. A csónakos pergető horgászatnál a legnagyobb versenyen kifogott hal országos csúcsán túl volt már példa 20-30 db-is páros fogásokra is. Az előtározó és a déli versenypálya állománya a fő tározótérhez hasonlítva inkább homogenizált, de e területeken is sűrűn előfordulnak kellemes meglepetések a faj és az egyednagyság oldaláról egyaránt.

A második tényező a **kiszolgáló infrastruktúra**, a **parti környezet** minősége. Mindhárom versenypályánál szilárd burkolatú megközelítési út és a pályákkal párhuzamosan parkolási lehetőség kerül kiépítésre. A gáti versenypályán térkövezett horgászpadka, a dáli parton és az előtározón füvesített, vízszintes horgászpadka került kialakításra. A pályák jellemzően akadómentesek, azonos adottságokat kínálnak. A területen közvilágítás, kommunális blokkok, kihelyezett szeméttárolók állnak rendelkezésre és magas fokú gépesítettséggel a fűvágás, az egyéb környezeti karbantartás is folyamatos. A szakmailag megfelelő kialakítást, a fejlesztéseket a MOHOSZ céltámogatása is nagyban segítette.

A helyszíni büfé és street food egység alkalmas a legnagyobb versenyek minőségi étkezési kiszolgálására is, akár meleg étkeztetési, illetve ültetett formában is. A biztonságos lebonyolítást helyi meteorológiai állomás, az eredmények feldolgozását saját informatikai alkalmazások, a díjkiosztót színes nyomtatási lehetőség, minőségi hangosítás, dobogó és háttérzézési lehetőség segíti.

A harmadik kulcselem a **humán erőforrás**. Képzett, begyakorolt munkatársaink a pályatűzéstől, a folyamatos halméréstől a mérlegelésig és az értékelésig, a nyitó- és díjkiosztó rendezvény lebonyolításáig, a vendégek kiszolgálásig támogatják a versenyszervezők munkáját egy valóban színvonalas rendezvény létrehozása érdekében. Fontos információ, hogy a halak mérlegelése, illetve az étkeztetés csak helyi, BSHE lebonyolításban valósítható meg.

Maga a tórendszer 3 standard versenypályával és számos egyéb, versenyésre alkalmas partszakasszal rendelkezik, melyek megállapított fő kapacitásadatait az alábbiak szerint mutatjuk be:

megnevezés	hossz <sup>1</sup>	kapacitás			megjegyzés <sup>5</sup>
		egyéni <sup>2</sup>	csapat A <sup>3</sup>	csapat B <sup>4</sup>	
1. sz., <b>gáti</b> nemzetközi versenypálya	700	70	23	16	450 cm vízállás felett
2. sz., <b>déli</b> versenypálya	400	40	13	-	nyári üzemvízszint +/- 20 cm
3. sz., <b>előtározói</b> versenypálya	400	40	13	-	180 cm vízállás felett
Nyári kikötő <sup>6</sup>	120	12	4	3	400 cm vízállás felett
I. sziget <sup>6</sup>	160	16	7	6	
I. sziget bejáró <sup>6</sup>	080	08	3	-	
Felező-spicc <sup>6</sup>	080	08	3	3	420 cm vízállás felett
II. sziget <sup>6</sup>	120	12	6	5	nyári üzemvízszint +/- 20 cm
II. tó <sup>6</sup>	120	12	4	-	
csónakos pergető fő tározótéri terület	-	-	40 (C <sup>7</sup> )	-	kb. 30 ha, 420 cm vízállás felett
<b>ÖSSZESEN</b>		<b>218</b>	<b>76</b>	<b>33</b>	

<sup>1</sup> kitűzhető partvonal, csapatversenyeknél a dobási szektorokra is figyelemmel

<sup>2</sup> versenyző, 10 m/fő standard

<sup>3</sup> 3 fő/könnyűszerelések csapat, 30 m/csapat, 3x1 bot

<sup>4</sup> 2+1 vagy 3 fő/bojlis csapat, 40 m/csapat, 4 bot

<sup>5</sup> teljes kapacitásfeltöltés engedélyezési követelményei

<sup>6</sup> csak versenypálya bérléssel együtt, létszámbővítés céljából adható ki

<sup>7</sup> páros, 2 fő/csónak

A „Megjegyzés” rovatban feltüntetettnél kisebb vízállásnál az aktuális kapacitásadatok egyedileg kerülnek meghatározásra.

## Irányadó árazások:

A díjak megállapítása a mindenkor hatályos standard felnőtt napijegy (4.900 Ft), felnőtt sportcélú napijegy (3.900 Ft) és versenyrészvételi kiegészítő jegy (2.100 Ft) árakra, illetve a parkolási díjakra (600 Ft/nappal, 900 Ft/24 h) alapozva kerülnek meghatározásra, az alábbi szabályok szerint.

megnevezés	időtartam	árazás, Ft/fő <sup>1,2</sup>	kötelezően fizetendő minimum, Ft <sup>3</sup>
1. sz., <b>gáti</b> nemzetközi versenypálya	4-6 óra	5500	35 fő
	12-24 óra	8800	
2. sz., <b>déli</b> versenypálya	4-6 óra	2700	20 fő
	12-24 óra	4900	
3. sz., <b>előtározói</b> versenypálya	4-6 óra	4500	25 fő
	12-24 óra	7000	
Nyári kikötő	4-6 óra	5500	kizárólag a versenypályák betöltéséhez kapcsolódhat
I. sziget		4500	
I. sziget bejáró		3900	
Felező-spicc		4500	
II. sziget		4500	
II. tó		3900	
bojlis verseny	72-144 óra	96 óra esetén minimum 69400 Ft/csapat	24 csapat
csónakos pergető verseny	5-8 óra	7000	40 fő (20 csónak)

<sup>1</sup> az ár tartalmazza a területi jegyet, a versenyzői parkolást, a maconkai közösségi felületeken történő meghirdetést, a pályakitűzést, a mérlegelést, a keletkezett (előírt módon gyűjtött, elhelyezett) szemét elszállítását, valamint díjkiosztó helyének, technikai feltételeinek biztosítását

<sup>2</sup> az ár nem tartalmazza az étkezési szolgáltatásokat, illetve a horgászhelyeken történő áramfelvételt - a tárgyban külön egyeztetés szükséges

<sup>2</sup> a tényleges megjelenéstől függetlenül, kötelezően fizetendő képzett ár

## Kiegészítő információk:

1. A versenyszervezési kérelmeket a maconka@maconka e-mail címre küldött mail formájában fogadjuk. A megírás előtt kérjük a maconkai horgásznaptár (Eseménynaptár, illetve a maconkai honlap „Dokumentumtár” rovat aktuális bejegyzésnél letölthető) áttekintését, valamint a 2023. évi Maconkai Horgászrend áttekintését a szabályok megismerése céljából. A mail-ben kérjük (1) a versenyszervező megnevezését, (2) az elérési telefonszámot, (3) a verseny tervezett nevét, (4) idejét, (5) időtartamát, (6) a tervezett létszámot minden esetben feltüntetni. A kérelem elküldése a BSHE részéről kötelezettséget nem keletkeztet, de megfelelő adattartalom esetén minden esetben egyeztetésre kerül sor. Az elbírálás a BSHE kizárólagos joga, a döntés ellen jogorvoslat nem lehetséges.
2. Valamennyi, jelen tájékoztató szerint megszervezendő, engedélyezett versenyre a BSHE és a versenyszervező között előzetes, írásos versenyszervezési megállapodás megkötése szükséges.

3. A versenyszervezőnek a horgászat jogszabályok szerinti személyi feltételeit (érvényes állami horgászjegy, területi jegy) minden versenyző esetében biztosítani kell, az ellenőrzés a HORINFO szakrendszer segítségével a helyszínen történik.
4. A versenyzői engedély biztosításának előírását a MOHOSZ, illetve a versenyszervező dönti el.
5. Ha a pályabérleti-versenyrendezési díjak kizárólag területi engedélyekkel kerülnek árazása, akkor a fizetendő díj M.A.A. (ÁFA-mentes). A parkolási díjak 27% ÁFA-val kerültek megállapításra. Ha összevontan területbérleti díj kerül megállapításra, akkor azt szintén 27% ÁFA terheli.
6. A versenyszervező köteles a verseny bejelentésére, az OVSZ szerinti versenykiírás, versenyszabályzat biztosítására, szabályszerű lebonyolítására.
7. A versenyszervező köteles a törpeharcsa szelektív gyűjtésének biztosítására.
8. A versenyszervező köteles az eredmények közzétételére.
9. A BSHE a lekötött versenyek számának és azokon a versenyzők számának ismeretében a versenyszervező számára 5-25% kedvezményt biztosíthat azzal, hogy a kedvezményekkel csökkentett összeg a jelen tájékoztató szerinti kötelező fizetési minimumtól ezen esetben sem nem lehet alacsonyabb.
10. A BSHE a bojlis versenyek esetében fenntartja a pályáztatás jogát azzal, hogy a feltételek a jelen tájékoztató előírásaitól csak a szigorítás irányba térhetnek el és az árlicit alkalmazása lehetséges.
11. A vis maior eseteket és a tárgyi felelősségi, ár eltérítési kérdéseket a 2. pont szerinti megállapodás tartalmazza.

A versenyszervezés tárgyában érdeklődni lehet a 70 311 5997 telefonszámon (Ignác Olivér elnökhelyettes), illetve a megkereséseket a [maconka@maconka.hu](mailto:maconka@maconka.hu) elektronikus címen is fogadjuk.

*A versenyszervezéshez sok sikert kívánunk! Bízunk a maconkai találkozásban!*

**BSHE**

*Bátonyterenyé, 2023.02.12.*